Legyen ABC A a keresett haromszog és AB1C1 A a megadott egyenlGoldali haromszog, melynek AB; oldalat az
AB egyenesre helyeztiik. Huzzunk a C; csucson keresztiil AB-vel parhuzamost, mely az AC-egyenest Ca-ben metszi;
Cs vetiilete AB-n legyen By. Az ABC A a B-nél derékszogi; a feladat kovetelménye, hogy legyen:

(1) AB-BC = AB, - 3B, . ..

Ugyanis az AB;C1 A magassaga = Cs Bs.
Mivel pedig ABC' A ~ AB>Cs A, nyilvan

(2) ABBCZABQCQBQ
1) és 2) megfelel tagjainak szorzasabol:

AB’ = AB, - AB,.

Cr

A 3 3 3,

Eszerint a szerkesztés a kovetkezs: az AB : BC arany meghatarozza az AC egyenes irdanyat (a BAC<-et). Ezen
egyenesen a C1-bdl AB-vel parhuzamosan vont egyenes meghatarozza a Ca-t; Co vetiilete AB-n a By. Az AB az AB;
(adott oldal) és az imént szerkesztett ABs mértani kdzéparanyosa.



